

Дисципліна	Вибірковий освітній компонент 1 «Фінансова статистика»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 24 год, практ. – 30 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки, підприємництва та маркетингу
Автор ОК	Кандидат економічних наук, Доцент кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Бегун Світлана Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з статистики та фінансів
Що буде вивчатися	Предмет, метод та завдання статистики фінансів. Статистика державних фінансів. Статистика фінансів підприємств. Статистика грошового обігу. Статистика страхування. Статистика кредиту. Статистика цін і інфляції. Статистика банківської системи.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сприяє формуванню у студентів компетенцій, що дозволяють виробити обґрунтовані стратегічні рішення та поєднують інтуїцію спеціаліста з ретельним аналізом наявної інформації. В результаті вивчення студент зможе: Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПРН13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово ЗК7. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. СК7. Здатність застосовувати комп'ютерні технології та програмне забезпечення з обробки даних для вирішення економічних завдань, аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів. СК8. Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері економічних та соціально-трудоу відносин. СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів. СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або вебпокликання</p>	<p>1. Бегун С. І. Статистика : навчальний посібник. Луцьк. 2022. 230 с. (Гриф ВНУ імені Лесі Українки «Затверджено Вченою Радою ВНУ імені Лесі Українки», рішення вченої ради (протокол № 7 від 26 травня 2022)) 2. Бегун С. І Соціально-економічна статистика: електронний курс навчальної дисципліни. URL: https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=115 3. Бегун С. І. Факторний аналіз фінансових результатів діяльності підприємства: статистична оцінка. <i>Економічний часопис ЧНУ імені Лесі Українки</i>. 2020. № 3 (23). С. 168-176. DOI: https://doi.org/10.29038/2411-4014-2020-03-168-176 Бегун С Особливості аналізу фінансового стану підприємства в умовах воєнного стану. <i>Економічний часопис ВНУ імені Лесі Українки</i>. 2022. № 4 (32), С. 36-42. DOI: https://doi.org/10.29038/2786-4618-2022-04-36-42</p>

